

# Roger Green 博士，宗教改革至今，讲座 18、1 8和19世纪天主教

© 2024 Roger Green 和 Ted Hildebrandt

这是罗杰·格林博士的教会历史课程《宗教改革至今》。这是第 18 节，19 世纪天主教。

好的，我们现在讲的是教学大纲的第 14 页。哦，别忘了我们周五和周一没有课，所以在这节课上可以好好休息一下。别忘了这一点。所以，好好休息一下，这可能是你完成这门课论文的机会。

但无论你决定做什么。所以，我在这里做了笔记，这样我就不会忘记告诉你。我们现在在教学大纲的第 14 页，我们计划本周开始这个讲座。

所以，我们正朝着目标前进。我们正处于应有的位置。所以我们应该为此感到高兴，不是吗？所以，我们确实如此。

所以，现在我们要稍微转换一下话题，因为在上一节课中，我们讨论了 19 世纪的福音派。在那一节课中，我们看到了福音派的两个极端。我们看到了圣公会内部的福音派。

当然，这又涉及到罗马天主教。然后，我们看到了福音派，也就是救世军中所谓的低教会运动。所以，我们看到了两个极端。

现在，很自然地，本讲座紧接着第九讲座，即 19 世纪罗马天主教的神学。因此，我们将看看除了牛津运动之外，罗马天主教会发生了什么。现在，牛津运动中的许多人当然都成为了罗马天主教徒。

然而，罗马天主教会在 19 世纪经历了自己的历史。这就是我们要看到的。所以，我们将进行介绍。

我想在介绍中说三件事。然后我们想谈谈 19 世纪的教皇制度，因为那非常非常重要。所以我们会讨论这个问题。

然后，我们将讨论 19 世纪罗马天主教的三大教义。其实，其中一个教义是在 20 世纪，但我选择现在就讲授它，因为它似乎很合适。所以我们以后再讨论。

好的。好的。首先，介绍一下。

19 世纪，尤其是在欧洲，到底发生了什么事情，导致罗马天主教会遭受一些痛苦？嗯，这里发生了三件事。19 世纪发生的第一件事是宗教影响与世俗文化的分离。教会拥有的宗教影响力，教会几个世纪以来占主导地位的宗教影响力，现在不再对世俗文化产生影响。

例如，让罗马天主教徒感到困惑的一件事是世俗对教育的控制越来越强。在中世纪，教育受到教会的保护，大学受到教会和大教堂的保护。现在这种情况已经不复存在了。

因此，现在宗教对生活各个方面的影响已经分离，教育就是一个很好的例子。因此，这将给罗马天主教会带来很多痛苦和问题。所以我们要记住这一点。

好的，第二件事是我们在这里多次提到的，那就是科学的兴起。19 世纪科学的兴起给 19 世纪的许多宗教人士带来了很大问题。因此，生物学、地质学、人类学等科学的兴起。

当然，特别是 1859 年达尔文主义的出现，以及《物种起源》的出现，达尔文主义开始提出自然选择的创造，而不是上天创造。所以，教会一直教导上天创造，上帝创造，而达尔文主义出现了，谈论的是自然选择的创造。但不仅仅是达尔文主义造成了问题，而是整个观点认为，生命中最重要的问题现在可以用科学来解答。

所以，科学能够解答生命的问题。现在，关于宗教和罗马天主教，我们先来谈谈罗马天主教会。罗马天主教会对此并不习惯。

他们习惯于宗教和罗马天主教会解答人生的重大问题。他们习惯于罗马天主教会主导人生的哲学问题和人生问题等，并解答这些问题。现在我们有一个不同的故事。

我们让科学介入这个故事，显然从不同的角度回答这些问题。那么，宗教会怎样呢？宗教被边缘化。科学的努力将宗教挤出了生活的中心。

从那时起，我们就一直在问自己这样一个问题：宗教和科学之间的关系是什么？你们当中有谁听过欧文·金里奇的演讲吗？作为哈佛大学教授、天体物理学家、天文学家和当今世界的主要科学家之一，他发表了三场非常精彩的演讲，探讨了科学与宗教之间非常有趣的关系。但听到他对宗教和科学的看法非常有趣，它们不一定是两个必须并行的独立实体，但宗教和科学可以相互交流。但现在，在 19 世纪，宗教确实被排除在了 19 世纪生活的中心之外，处于边缘地位。

所以第二件事非常重要。好的，第三件非常重要的事情是西方的工业化。西方的工业化正在接管，这将导致很多问题。

所以直到那时，我们一直是一个农业社会，而现在，随着 19 世纪西方世界的工业化，人们纷纷涌入城市，城市创造了就业机会，城市正在工业化，人们也正在工业化。所以，很多来到城市的人并不觉得需要宗教信仰，非常感谢。他们有自己的工作，有自己的工作，有自己的家庭，但宗教对他们来说却变得边缘化了。

还有，我们现在只讨论罗马天主教会，但教会不知道如何处理城市居民和城市居民的问题。因此，对很多人来说，随着西方的工业化，教会已经过时了。我们不需要教会；我们不需要宗教，我们也不再需要教会的布道。

它根本不能满足工业化西方的需求。所以，这三件事是这一切的引言，因为如果不了解这三个方面，就很难理解罗马天主教会。宗教的分离和边缘化，科学作为解决生活中重大问题和给出生活答案的手段，因此宗教被边缘化，第三，工业化。

所以，让我们试着记住这三件事，现在我们来看看 19 世纪的罗马天主教会以及那里发生的事情。这也是城市人不与人打交道的原因之一；你得到的施舍较

少，因为你依赖于你生产的土地，你需要对上帝有信心，但这些已经是工业工作的全部工作了。然后，随着工业化的发展，我们现在可以控制工业。

我们不认为上帝控制着自然世界和我们的生活，在农业生活中，教堂在很大程度上是村庄的中心。现在你搬到这些大工业城市，比如 19 世纪英国的工业城市，人们开始想，我通过我所做的工作来控制自己的生活，我在工厂工作，工厂生产商品，人们购买商品，所以我赚钱，那么我为什么需要教堂呢？教堂在其中扮演什么角色？在 19 世纪，在这些大工业、西方工业城市中，教堂确实被边缘化了。所以，我认为，他们缺乏对上帝的依赖，而这在以前更农业化的社会中是众所周知的。

好吧，如果我们不牢记这三件事，我们就无法解释罗马天主教会发生的事情。所以现在很自然地进入了教皇制度。所以，如果你在课程大纲的第 14 页，19 世纪的教皇制度，我们将讨论两位教皇。

我们将讨论教皇庇护九世，我们将讨论教皇利奥十三世。好的，两位教皇。首先是教皇庇护九世。

一下，他在左边。左边是教皇庇护九世，右边是教皇利奥十三世，但教皇庇护九世在 1846 年至 1878 年期间担任教皇。

担任教皇的时间非常非常长，在教皇任期内的时间非常长。好吧，现在我想提一下一幅漫画，我一直找不到这幅漫画，所以我会继续寻找，也许你们有一天可以在电脑上帮我找到它。但有一幅很精彩的漫画。

几年前，我看到了这幅漫画，上面只有两幅画。左边的画是一个简笔画，是教皇庇护九世的画像，画中他站在窗边，站在一扇大窗户前，画中他拉上了窗帘。如果有什么可以表明教皇庇护九世的教皇身份，那就是它了。

我将世界拒之门外。我将世界的所有问题都遮蔽起来。这成为了他担任教皇期间的标志，我们稍后讨论他的教皇任期时就会看到这一点。

下一张照片，紧挨着它的照片是教皇利奥十三世。教皇利奥十三世站在同一个窗户前，但当他成为教皇时，我们会给出。实际上，我现在可以告诉你他的日期。我们将单独讨论他，但我现在会告诉你他的日期。

他接替了教皇庇护九世。所以，当他于 1878 年成为教皇时，他站在同一扇窗户前，拉开窗帘，因为他希望教会能够面向世界并与世界保持联系等等。所以，如果说这两位教皇有什么不同的话，那就是这个了。

庇护九世为世界拉上了帷幕，利奥十三世则为世界拉开了帷幕。这是展示这两位教皇的才华的一种非常有趣的方式。但现在，让我们先来谈谈庇护九世教皇，聊聊他几分钟。

好吧。现在，我读了一段精彩的段落，我记了下来，让我读一下。这段话很短，但之后我会再读一遍，因为这段话很棒。

教皇庇护九世的核心任务是识别和推广虔诚的天主教信仰和实践，以区别于许多非基督教和反基督教的哲学或社会运动。现在，这是一个很好的...事实上，这只是一句话。是的，只有一句话。

所以，我不想重复这句话，但我只想说，他担任教皇期间的特点是确定虔诚的罗马天主教徒。显然，作为教皇，这是他的职责。他希望确定一个非常虔诚的罗马天主教会和教会成员的罗马天主教生活，因为他觉得非基督教和社会运动都在试图推翻教会。

所以，他确实相信有这些运动试图破坏天主教会。现在，我应该说，对于教皇庇护九世来说，天主教会就是教会。他不承认其他……不承认新教或东正教。

这就是教会。所以，就他而言，这些运动正试图破坏教会。所以，如果有什么可以表明他的任务、目标和使命的话，那就是了。

面对这些试图摧毁我们的运动，让我们恢复虔诚的罗马天主教。现在，当谈到那些试图破坏教会的教会敌人时，我们需要记住的是，基本上，特别是在与国

家的关系方面，罗马天主教会一千年来一直非常强大。事实上，一千多年来，罗马天主教会一直是一个值得认真对待的强大力量。

它拥有大片土地，拥有军队，还任命了民间领袖。

所以，回想一下罗马天主教会是多么强大。现在，到了 19 世纪。教皇庇护九世回顾一千年或一千二百年，他问我们发生了什么。我们不再像以前那样了。我们不再拥有过去拥有的权力。

我们不再像以前那样拥有控制权。那么我们现在在哪里，为什么我们现在在这里？长话短说，他确定了教会的四个敌人，四个社会敌人。让我向你们简单提一下。

第一，自由主义。自由主义对教皇庇护九世来说是个问题，他所处的 19 世纪是一个更加自由的社会，神学也更加自由。所以，自由主义对教皇庇护九世来说肯定是个问题。

第二个例子是 19 世纪兴起的民主国家。我们已经看到它在 18 世纪美国革命期间在美国掌权。然后，在 18 世纪末，我们又看到了法国大革命。

现在，到了 19 世纪，民主精神正在兴起。民主精神在某种程度上是反对教皇制度的，不是吗？因为教皇制度不是民主机器。它是单一的等级制度机器。

第三是理性主义。科学的兴起，哲学的兴起，用心智来判断是非、真假等等。所以，理性主义兴起了，换句话说，是 17 和 18 世纪的遗产。

所以，理性主义兴起了。如果你的生活完全是理性的，那么还有精神的空间吗？还有神秘的空间吗？还有神秘的空间吗？还有上帝的空间吗？如果你的生活完全是理性的，还有信仰的空间吗？所以，第三个是理性主义。好的，第四个是反教权主义，一种 19 世纪的反教权主义氛围，当然，这意味着反对教皇制度、反对神职人员、反对既定的宗教领袖。

因此，反教权主义在 19 世纪出现并变得相当强大，现在问题来了。因此，有四种力量：自由主义、民主、理性主义和反教权主义。他认为，这四种力量正在摧毁教会。

他必须对此采取行动。好吗？所以，是的。其他当局也感受到了这一点，但对罗马天主教当局打击最严重，因为它始于教皇，并挑战了教皇作为正当职权和管理教会的正当方式。

以这种等级制度管理教会是否正确？设立教皇是否正确？你有什么权利设立教皇？等等。因此，它对罗马天主教会的打击比新教中的其他民主运动更严重，因为新教中没有任何东西是由一位教皇来掌控的。因此，它对教会的打击要大得多。

是的。但如果你回顾一下我们提到的 18 世纪哲学家，你会发现他们对任何类型的神职人员都非常严厉，因为他们对任何地方的制度化教会都非常严厉。但主要受到打击的是天主教会。

好吧。所以我们有问题。教会被边缘化了。

教会正在分崩离析。每个人都在攻击教会。那么，我们该怎么做呢？教皇庇护九世在 19 世纪发起了一场非常强大的运动，这场运动被称为教皇至上主义。

这是清单上的最后一个词。教皇至上主义。教皇至上主义的字面意思是“超越山脉”。

实际上，我们这里有山。我甚至没有想到这一点。但无论如何，我们这里有一些山。

超越山脉。那么，教皇至上主义、超越山脉是什么意思呢？这意味着西欧人应该超越山脉，看向罗马和教皇。如果他们真的想看到真正的教会，就看看罗马，看看教皇。

教皇至上主义，简单地说就是呼吁效忠教皇。如果你能效忠教皇，你就能效忠教会，效忠母教会。对他而言，这是一场战斗。

因此，为了对抗我们生活的世界，他创立了教皇至上主义。教皇至上主义是一场拉上窗帘、只顾向内看教会的运动。不要向外看那个世界，而要向内看。

从内部审视教会。因此，我想做的只是提及一些可以识别这种教皇至上主义的东西。一些可以效忠教皇和效忠教会的东西。

我要提到的第一个，我在这里只提一下，是教义。注意他成为教皇的时候，现在这个教义是在 1854 年宣布的。我在这里只提一下，因为我们在讲座的后面谈到了这个教义。

但这个教义是圣母玛利亚无染原罪的教义。圣母玛利亚是无染原罪受孕的。没错。

因此，这当然会让人们关注玛丽，并在某种意义上引起对玛丽的虔诚关注。所以我们将看看这一教义如何发挥作用。但如果你再次关注教皇制度，关注罗马教会，你也会支持玛丽和玛丽在教会生活中的重要性。

你越是强调玛利亚在教会生活中的重要性，你就越是与教皇联系紧密。因此，圣母玛利亚受孕的教义是实现这种教皇至上主义的一种方式，也是建立对教皇忠诚的一种方式。我们稍后会讨论这一教义。

他做的第二件事是建立了许多封圣制度，封圣了许多圣徒，并在教会中封了许多圣徒。这是建立教皇至上主义的第二种方式。在世界各地封圣和封圣，以便人们能够看到教皇封圣这些圣徒的权力，人们能够看到罗马天主教会的传统是多么丰富。

无论我们受到这些势力的多么攻击，我们都要记住天主教会是多么的富有。所以这是他发展这种教皇至上主义、封圣、在教会中建立圣徒、在教会中命名圣徒的第二种方式。所以，第三种方式是 19 世纪是伟大的传教世纪，但不仅仅是对新教徒而言。

19世纪是罗马天主教会伟大的传教世纪。第三条道路是教皇庇护九世开创的伟大传教事业。派遣传教士。

也许这些传教士中最顶尖的，当然，最活跃的团体之一就是耶稣会。但是他们派出了传教士。这些传教士也效忠教皇和罗马天主教会的教义。

所以，他们不仅要让基督徒成为基督徒，还要让罗马天主教徒成为基督徒。所以，这是教皇至上主义的第三条道路。第四条道路，第四条道路，确实需要认真对待。

如果你快进，你会发现 20 世纪的约翰·保罗二世也是如此。但第四个原因是他个人的虔诚。他被描绘成一个非常虔诚、虔诚祈祷、对上帝、基督和圣母玛利亚非常虔诚的人。

他希望自己的虔诚榜样在罗马天主教徒中得以树立。因此，他的虔诚榜样是无可否认的，他努力在遭遇诸多逆境时做一个虔诚的人，因为他觉得教会受到了攻击。如果你快进一分钟，我想这就是你在约翰·保罗二世身上看到的。

你还记得约翰·保罗二世吧？特德和我都记得约翰·保罗二世。但你们还记得约翰·保罗二世吗？是的。好的。

嗯，他是一个非常虔诚的人，非常虔诚，一个伟大的祈祷者，在布道和为人们服务时非常虔诚，等等。所以，虔诚，第九个就是这样的。所以他成为了人们的榜样。

好吧。他做的另一件事非常重要，我们稍后也会提到，他召集了世界教会理事会。他召集了世界教会理事会，让我看看。

我没记下来。好吧。世界教会理事会被称为第二次梵蒂冈理事会。

所以他召集了世界教会理事会。对不起。这是第一次梵蒂冈理事会，但不是第二次梵蒂冈理事会。

第一次梵蒂冈大公会议从 1869 年持续到 1870 年。所以，梵蒂冈大公会议。所以，他称之为梵蒂冈大公会议。

这是教会世界领袖们的聚会。他为什么要召开这次会议呢？我们必须召开这次会议，以便真正地建立和塑造教会，以对抗试图摧毁教会的外部世界。所以他称这次会议为第一次梵蒂冈会议。

第一次梵蒂冈会议非常重要。现在，我们已经见过几次会议了。还记得特伦托会议，即宗教改革后的会议。

还记得吗？我们讨论过这个问题。所以，我们已经看到这些大公会议对天主教会的重要性。他召集了一次会议，我们将提到关于这次会议的一些事情。

好的。还有一件事。这就是教皇至上主义。

这使得罗马天主教会得以建立，并抵抗了教会的所有压力和敌人。但他做的另一件事是建立了另一个教义，我们稍后会谈到这个教义。它被称为教皇无误论，1870年。

它是由庇护九世建立的。事实上，它最终在梵蒂冈会议上得到了确认，但教皇的无误性。现在，因为我们要讨论教皇的无误性，所以我们不会在这里定义它。

不用说，这是一项非常重要的教义，因为它赋予了教皇很大的权力。从语言上就可以看出教皇是绝对正确的。就是这样。

好的。为了建立这种教皇至上主义，他还做了另一件事，那就是加强罗马天主教会与其他州和其他地方的联系。好的。

例如，他是重建英国罗马天主教会等级制度的教皇。还记得我们说过，牛津运动就是英国重建等级制度的一个例子。好吧，他碰巧是当时的教皇。

所以，他觉得自己现在可以处于强势地位，因为他觉得自己已经加强了教会。他巩固了教会。他让教会成为了它原本应该成为的样子。

因此，他觉得自己现在处于有利地位，可以与英格兰和其他国家进行对话，并在那里建立等级制度。好的。这就是庇护九世。

他拉上了世界之幕。从某种意义上说，他拉上了窗帘，背对着那扇窗户，只看着教堂，试图通过这场名为“教皇至上主义”的运动来塑造教堂。所以，在我们讨论利奥十三世之前，大家对庇护九世有什么问题吗？他是一位非常重要的教皇。

你会在有生之年再次见到他。那么，庇护九世，你对他有什么疑问吗？他真的很重要。好的。

好的。那我们回过头来看看利奥十三世。利奥十三世在右边，他于 1878 年担任教皇。

他接替了庇护九世，后者于 1878 年至 1903 年担任教皇。那么，好吧。教皇利奥十三世会做什么？他走到窗前，拉开窗帘。

他希望教会与窗外的世界息息相关。所以，他希望教会具有相关性。他希望教会能够为教会所处的世界提供有意义的服务。

他与庇护九世完全相反。教皇中不可能有两个如此截然相反的人。显然，他们选举他为教皇这一事实意味着教会的领导人不喜欢庇护九世对教会的统治方式，即关闭帷幕、背弃世界并试图塑造教会。

显然，如果他们喜欢这样，他们会选出其他人当教皇。但他们想要的是不同的东西，利奥十三世也给了他们不同的结果，所以这是毫无疑问的。所以他想与现代世界达成妥协。

所以问题是，他如何与现代世界和解？他如何做到这一点？我只想提几点。第一，他希望神职人员、牧师、神父和福音传教士与他们所处的位置相关。他想克服庇护九世统治时期的反教职主义。

所以他希望教士、牧师和神父能够理解他们所处的世界。实际上，我不知道教皇利奥十三本人对教皇的绝对正确性有何看法。但毫无疑问，教皇教义的绝对正确性剥夺了新教徒和东正教徒的权利，也剥夺了一些非常重要的天主教领袖的权利。

利奥十三世意识到了这一点，这一教义对教会的伤害大于帮助。因此，他必须努力克服这种已经滋生的反教权主义，但后来教皇无误论被宣扬，这种反教权主义进一步发展。所以人们根本无法理解这一点。

因此，教皇利奥十三想要克服这种反教权主义，并引导教会走向更好、更有意义的道路。教皇利奥十三擅长的第二件事是改善外交关系。庇护九世在这方面做了一些工作，但他能够改善外交关系。

他能够继承庇护九世的事业。现在，利奥十三的故事长话短说。利奥十三真的觉得他能够收回教会过去拥有的一些土地。

因此利奥十三认为教皇的土地可以比现在大得多，但他对此非常非常失望。所以他最终拥有的唯一教皇国就是梵蒂冈。这就是他最终拥有的一切。

他所拥有的只有梵蒂冈。所以，当你想到中世纪世界的教皇国，以及教皇在中世纪世界拥有多少西欧时，现在利奥十三世，事实上，有一本书称他为梵蒂冈的囚徒。你们有人去过梵蒂冈吗？你们有人去过罗马吗？我们想去梵蒂冈。

我们一起去梵蒂冈看看吧。嗯，梵蒂冈很小。我应该查一下。

在我讲课的时候，有人可能会查一下，但我认为它有 100 英亩左右。它很小，但它是一个独立的国家。你知道吗？你知道梵蒂冈是一个独立的国家，一个独立的民族。

它恰好位于罗马城内，但一旦你越过梵蒂冈，你就进入了另一个州。你在梵蒂冈。有多少？109 英亩。

109 英亩。就这些了。我们这里有几百英亩，但中央校区可能有 100 英亩。

所以它和戈登学院一样大，但它是一个州。它有自己的警察部队。它有自己的邮局。

当然，这个州的州长是教皇。因此利奥十三有点失望，但他意识到，从这个州，我将能够与其他民族国家对话。从梵蒂冈，我将能够与美国、英国、法国等国家对话。

我们派外交官去吗？我们有外交官去梵蒂冈吗？有人知道吗？我们有外交官吗？我们和梵蒂冈交换外交官吗？答案是肯定的。你可能熟悉的外交官之一是波士顿市前市长弗林市长。他担任市长后，担任外交官，驻梵蒂冈大使。

是的，我们在梵蒂冈有大使，他们在华盛顿也有大使。所以我们交换大使。但是是的，我知道，我们会找到答案的；我马上就有一种感觉，因为有人在梵蒂冈的页面上，但我猜是 4,000、3,000、4,000、5,000 左右。

每天都有大量游客前往梵蒂冈等等。790. 好的。

我很惊讶。我以为它比这个大。798。

人数不多。这只是戈登学院学生人数的一半。798。

哎呀，我还以为有几千呢，3000 或 4000。好吧。就是这样。

谁守卫梵蒂冈？告诉我。这跟任何事情都无关。但无论如何，谁守卫梵蒂冈？瑞士卫兵守卫梵蒂冈。

他们穿着谁设计的制服守卫梵蒂冈？这些制服很奇怪。我知道你会去查制服，但这些制服看起来很奇怪，不是吗？瑞士卫兵的制服是谁设计的？米开朗基罗。米开朗基罗设计了这些制服。

是的，这很有趣。我从未去过梵蒂冈，但我去过那个地区，去过圣彼得教堂等。无论如何，利奥十三世接受了这样一个事实：教皇再也不会像以前那样回到他的国家了。

它将拥有梵蒂冈，我们拥有梵蒂冈。这就是我们拥有的。这是我们的国家。

所以，从那时起，他试图充分利用这一点。从那时起，他试图建立所有这些外交关系等等。所以，好吧。

关于利奥十三世的另一件事，我会提到他的其他贡献。最后，我想提一下他最大的贡献。所以，他做的其他事情，我们提到的那些事情，都是相当重要的事情，但从某种意义上来说，他做了一些其他他想接触的事情。

他做的另一件事是鼓励罗马天主教徒学习圣经。他鼓励罗马天主教徒学习圣经，这样圣经和经文就不仅掌握在教皇和牧师手中，而且掌握在人民手中。他希望圣经掌握在人民手中，他希望对圣经进行解释等等。

所以，他向罗马天主教徒开放了《圣经》。这有点像打开了窗帘。他做的另一件事是开放了梵蒂冈的档案。

梵蒂冈档案馆已经关闭。他将梵蒂冈档案馆向公众开放，以便人们可以进入梵蒂冈档案馆研究罗马天主教会的历史。现在，我不指望，我从来没有去过梵蒂冈档案馆，但我不指望一切都向公众开放。

我认为你必须是一名学者，才能被高度推荐去梵蒂冈档案馆，但尽管如此，他还是开放了梵蒂冈档案馆。所以，好吧。他做的另一件事是联系圣公会。

他实际上给圣公会写了一封教皇信，名为《致圣公会教徒的信》。那么，教皇庇护九世在谈到圣公会时做了什么？他拉上了窗帘，背弃了圣公会。教皇利奥十三做了什么？他打开窗帘，向圣公会望去，试图看看他们与最亲近的圣公会有什么共同之处，圣公会应该是他们最亲近的神学教义团体。

所以，特别是自从英国国教徒变成罗马天主教徒之后。好吧。现在，长话短说，利奥十三世，实际上，我认为他内心深处想要英国国教牧师。

他想任命圣公会牧师，现在，很多圣公会牧师都成为了罗马天主教牧师，但他内心深处可能希望已婚的圣公会牧师成为罗马天主教徒，但这不会发生。在他那个时代不会发生。这件事发生在 20 世纪中叶，但在他那个时代不会发生。

但无论如何，他确实向圣公会伸出了援手，希望圣公会成为罗马天主教会的一部分。因此，这封致圣公会教徒的信，Ad Anglos，是利奥十三世的一封重要信件，表明了他向圣公会伸出了援手。好吧。

现在，我把他最重要的贡献留到最后。那么，让我们来谈谈他作为教皇所做的最重要的事情。庇护九世通过拉上帷幕，忽视了西方工业化的破坏性方面。

他忽视了人们的贫困、恶劣的工作条件、劳动条件以及儿童被投入工厂系统等问题：工作时间长、工资低，等等。庇护九世生活在梵蒂冈，闭门不出，几乎忽视了工业化的问题。

利奥十三世做出的重大贡献是揭开了西方工业化问题以及工业化所造成的问题的帷幕，而不是忽视这些问题。因此，利奥十三世说，我希望罗马天主教会能够为穷人服务，为工人阶级服务，减轻这些大城市人民的苦难。我希望罗马天主教会能够参与其中。

这只是个与此无关的简短故事，但没关系，我们理解。你们都去过纽约，对吧？这里有谁没去过纽约？不是纽约，好吧。我们应该去纽约旅行。

你们都去过纽约。下次你去纽约的时候，一定要去参观一个博物馆。虽然这跟这个无关，但无论如何，一定要去参观一个博物馆，那就是下东区移民博物馆。

你看过吗？你去过那里吗？那不是很棒吗？是的，我们还会再去的。那是下东区移民博物馆。当你在纽约时，不要忽视去看看它，因为纽约下东区在 19 世纪和 20 世纪初，可能到 1930 年代左右，是地球上人口最稠密的地方。

数以百万计的人涌入下东区，在工厂里工作，工作条件极其恶劣。孩子们在工厂里工作，人们在家里工作，下东区移民博物馆重现了上世纪初纽约下东区工业化时期的家庭生活。你可以选择参观。他们提供多种不同的游览方式，因为他们接管了其中一些移民住宅，并基本保持了原样。

我和妻子只参观了一次；参观完所有地方需要很长时间，但我和妻子参观了一个正在工作的犹太家庭。他们住在四楼左右。有三个非常小的房间。

他们一家四五十口。另外，白天还要工人进楼里帮忙缝衣服什么的。厕所在地下室，地下室有自来水，夏天没有空调，冬天几乎没有暖气。

看到 19 世纪和世纪之交人们的生活和工作真是太残酷了。我的意思是，只是为了了解一下，所以去下东区移民博物馆看看吧。所以谢谢你，露丝，为我加油，因为这太棒了。

这真是太棒了。当你看到这个时，你会一次又一次地回去。你不会相信人们可以这样生活。

这太可怕了。但无论如何，有些家庭还是过得去，当然，有些家庭过得去，但犯罪和恶习仍然存在。但这正是利奥十三想要的那种事工。

他希望教会不要忽视这些人。他希望打开窗户，向工业化的西方国家说，我们必须解决这个问题。长话短说，19 世纪最著名的著作之一就是利奥十三世写的《新事》。

这是他最著名的通谕，《新事物、新秩序》和《新事》。所以，当你研究 19 世纪时，请记住他一直担任教皇直到 1903 年。我们实际上还处于 19 世纪，但当你研究 19 世纪时，你会阅读《新事》，因为它是一份非常重要的文件。

好的，现在我们想谈谈《新事》通谕的一些方面。所以我们要做的就是在下周三回来时讨论这些方面。所以，周五和周一，我先去洛杉矶，然后去纽约。

所以，这段时间会很忙，但我会想着你们，想着你们在我不在的这段时间里在做什么工作。

这是罗杰·格林博士在他的教会历史课程《宗教改革至今》中讲授的内容。这是第 18 节，19 世纪天主教。